

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ПЛОВДИВ

ДО  
МОСВ - гр.София  
Дирекция "КРИОСВ"

СПРАВКА

за постъпили сигнали на "Зелен телефон" за нарушения на екологичното законодателство през м. юни 2003 г. и предприети мерки за тяхното отстраняване

Дата	Съдържание	Предприети мерки
03.06	На старото пловдивско сметище до летище Крумово до асфалтовата база на "Инжстрой" се вдига страхотен пушек.	Извършена е проверка от експертите на РИОСВ. Установено е, че в коритото на р. Чая са запалени гуми с цел освобождаване на джанти и телове за предаване на скрап от работник на фирма "ПЕТИ" с. Крумово, извършваща търговска дейност с отпадъци от черни и цветни метали. Извършена е проверка на фирмата и ще бъде съставен акт за нарушение на екологичното законодателство.
05.06	На 04.06 вечерта се носи силна миризма от екарисажа в р-н Изгрев.	Изпратено е официално писмо до ф-. "Екарисаж Пловдив" АД за уведомяване на инспекцията за предприетите мерки от тяхна страна за незамърсяване с неприятни миризми, както и трудностите, които срещат при експлоатацията на съоръженията за предприемане на действия от РИОСВ за решаване на проблемите.
19.06.	От екарисажа се носи силна миризма.	
09.06.	В района на "Метални конструкции" има циментови силози от 14.45 часа се изхвърля циментов прах, който е засипал всичко наоколо.	Направена е справка. Собственика на силоза е съобщил за спукана тръба. Своевременно е извършена ремонтна дейност и е отстранена повредата.
20.06.	В района на ЦДГ "Надежда" гр. Асеновград се отглеждат костенурки.	Извършена е проверка съвместно с представители на БЗДП. Костенурките са конфискувани и са пуснати на свобода в района над с. Червен.
24.06.	Срещу централния вход на пощата в ж.р. Тракия има естакада, която се ползва от живущи в района. Наоколо се разливат отработените автомобилни масла и се изхвърлят отпадъци.	Сигналът е предаден за проверка на еколога на кметство "Тракия".
25.06.	В землището на с. Чехларе се напява с тръби, които по твърдение на работници са използвани в урановите рудници.	В лабораторния комплекс на РИОСВ е извършен гама спектрометричен анализ на донесено от жалбоподателя. парче от PVC тръба. Няма данни за повлияване на тръбата от уранодобив.
30.06.	В района на Завод "Метални	Извършена е проверка на дистрибуторския център

	<p>конструкции” са силозите на фирма “Златна панега” и при работа силно се запрашава района наоколо.</p>	<p>на ф. “Транстрой”, който също е разположен . Силозите и пречиствателните съоръжения са в добро техническо състояние. Предстои подмяна на пречиствателните съоръжения с нови. Направено е предписание за привеждане на съоръженията в съответствие с изискванията на Наредба N:6 на МОСВ. В района има още 2 обекта със силосни стопанства за насипен цимент, които ще бъдат проверени в текущ порядък.</p>
--	--	---

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за ограничаване на вредното въздействие на отпадъците върху околната среда /ЗОВВООС/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини.

Когато са от компетентността на общините в рамките на закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление “Информация, мониторинг емисии и имисии” при отдел “ЛИД”. Телефон: 64-32-45.

Изготвил:

Гл. Експерт:

/М. Чакърва/

ДИРЕКТОР:

/И. Йотков/